

DOPLŇUJÍCÍ PEDAGOGICKÉ STUDIUM v programu celoživotního vzdělávání

pro zájemce o získání učitelské způsobilosti
k výuce odborných předmětů na středních školách

Ústav společenských věd Fakulty stavební VUT v Brně zajišťuje v rámci celoživotního vzdělávání Doplnující pedagogické studium (ve zkratce DPS). Jedná se o třísemestrální studium pro získání učitelské způsobilosti k výuce odborných předmětů na středních školách. Studium je určeno pro uchazeče, kteří uvažují o pedagogickém působení na středních školách a kteří dosud nepůsobí jako učitelé v praxi.

Studium začíná v letním semestru (únor) a končí závěrečnou zkouškou před komisí (červen následujícího roku). Osvědčení o absolvování celoživotního vzdělávání doplňujícího pedagogického studia se vydává po splnění všech předepsaných studijních povinností a po úspěšném složení závěrečné zkoušky. Přihlášky ke studiu je nutno odevzdat nejpozději **do 28. 1. 2022** na podatelnu fakulty nebo na adresu:

Fakulta stavební VUT v Brně, Ústav společenských věd, sekretariát,
Veveří 331/95, 602 00 Brno

na formuláři, který je k dispozici na webových stránkách ústavu <https://spv.webnode.cz/humanitni-vedy/doplnujici-pedagogicke-studium/> a na nástěnce Doplnujícího pedagogického studia (vedle místnosti Z146). Formulář musí být doplněn dvěma fotografiemi (*od profesionálního fotografa*), životopisem s uvedením odborné a pedagogické praxe a kopií diplomu, resp. maturitního vysvědčení u absolventů SŠ (*nemusi být úředně ověřena*).

Konzultace (přednášky/cvičení) probíhají podle harmonogramu jednou týdně v pátek 8–16 h. Konkrétní rozvrh bude upřesněn vždy na počátku semestru. Součástí studia je též absolvování pedagogické praxe na SŠ. Na úhradu nákladů celého studia platí každý uchazeč 15 500 Kč (vč. DPH). O způsobu platby budou uchazeči informováni u zápisu. Studium bude otevřeno, přihlásí-li se nejméně 24 zájemců.

STUDIJNÍ PLÁN DPS NA FAST VUT

Sem.	Předmět	ZS	LS	
I.	PEDAGOGIKA		26 h zk	
	PSYCHOLOGIE		39 h zk	
	FILOZOFIE A SOCIOLOGIE		13 h z	
	PRÁVO A MANAGEMENT VE VZDĚLÁVÁNÍ		13 h kl	
II.	OBECNÁ A OBOROVÁ DIDAKTIKA	52 h zk		
	PEDAGOGICKÁ KOMUNIKACE	13 h z		
	ŠKOLNÍ PEDAGOGIKA	13 h z		
	PVP	PSYCHOL. PROBLÉMOVÉHO ŽÁKA	13 h z	
		MOD. DID. TECH. A INFORMATIKA	13 h z	
		ZÁKL. PRÁVA, TEORIE A PRAXE MANAGEMENTU VE VZDĚLÁVÁNÍ	13 h z	
III.		PEDAGOGICKÁ PRAXE		10 h kl
	PEDAGOGICKO-DIDAKTICKÉ PRAKTIKUM		21 h z	
	VYBRANÉ KAPITOLY Z PSYCHOLOGIE A DIDAKTIKY		24 h z	
	SEMINÁŘ K ZÁV. PRÁCI A PRAXI		3 h z	